

沈阳消息 党纪学习教育开展以来,二公司党委全面加强统筹领导和组织规划,党政工团“走基层”深入各项目指导部署,推进党纪学习教育走深走实。

送《条例》到基层,强化学习内容。二公司党委充分发挥组织优势,统筹各项目党支部、全体党员,将《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)分发至各项目党支部,运用“三会一课”、主题党课等形式,全体党员干部认真真、原原本本学《条例》。公司党委组织开展党纪学习教育专题读书班,赠送《中国共产党纪律处分条例》《党员干部纪律教育案例》《深入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》等书籍,号召各项目党支部把习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述作为学习的重点,领导干部率先垂范,带头领学,不断强化个人党性修养和纪律意识,党纪学习教育内容充实,推进扎实。

二公司党委深入基层 扎实推进党纪学习教育

要论述》等书籍,号召各项目党支部把习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述作为学习的重点,领导干部率先垂范,带头领学,不断强化个人党性修养和纪律意识,党纪学习教育内容充实,推进扎实。

讲党课到基层,强化政治意识。二公司党委全面部署,结合领导班子党建联系点实际情况,把党课讲到基层,讲到党员实际工作中。其中,公司党委邀请沈阳市纪委监委党风政风监督室工作人员为全体员工作专题党课,提醒广大党员时刻

保持纪法意识,正确行使个人职务权力。各项目党支部由党建联系点领导或党支部书记作专题党课,本桓项目党支部开展了《学纪 知纪 明纪 受纪 让党纪学习教育成为促进中心工作的有效举措》专题党课,长春区域项目党支部组织开展了“纪委‘送纪到基层’暨《中国共产党纪律处分条例》解析”党纪学习教育专题党课,鞍山项目党支部开展《强化廉洁风险防控,助推清廉国企建设》廉洁教育专题党课,进一步强化全体员工党性意识,守好纪律规矩。

抓关键在基层,促进成果转化。党纪学习教育启动部署以来,二公司党委引领各项目党支部迅速行动,通过分类指导,结合广大党员干部的实际情况,各项目党支部突出对一线新提拔干部、年轻干部、关键岗位等重点对象的教育培训,举办了“振兴发展‘青廉’有为”年轻干部党纪学习教育讨论交流活动,引导年轻干部扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。各项目党支部把青年干部党纪学习教育作为重点工作深抓细化,通过逐章逐条学《条例》+自学理解党纪党规+

提升党性做奉献研讨交流等形式,不断深化纪律处分条例的理解运动,把党纪学习教育转化为职工干事创业的内在动力。

抓典型案例,强化警示教育。二公司党委部署开展警示案例学习教育,各项目党支部围绕《条例》内容和警示教育案例分析,结合自身岗位职责和工作实际谈思考、谈体会、谈举措,深化对党的纪律建设重要性的认知,强化忽视党纪、违反党纪造成严重后果的警醒,引导广

大党员干部时刻保持清醒头脑,做到心中有纪、行动守纪。期间,公司本部组织员工参观学习了辽宁省反腐倡廉展览馆,鞍山项目党支部组织参观了廉政教育基地,把党纪学习教育和廉洁从业、干部作风建设结合开展学习,推动党员干部夯实党性根基。两级党组织通过正面引导和反面警示双向发力,积极宣传身边涌现出的清正廉洁先进典型,深刻剖析违纪典型案例,用身边事教育身边人,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏,真正把遵规守纪刻印在心。

(二公司 牛向雅)

党纪学习教育

西安公司深化以案为鉴 营造清朗党风政风

西安消息 近年来,西安公司持续深入学习贯彻习近平总书记关于家庭家教家风建设的重要论述,不断丰富教育载体,深化以案为鉴,引导领导干部带头修身律己、廉洁治家,扎实筑牢拒腐防变家庭防线,以纯正家风涵养清朗党风政风。

守住亲情关,加强家庭家教家风建设。公司高度重视领导干部家风建设,把家风建设作为加强领导班子和领导干部作风建设的一项重要内容。公司党委主要负责同志强调,要坚持廉洁齐家,严格家教家风,从管好亲属子女。公司纪委组织策划廉洁文化主题宣传,开展廉洁文化进项目、进班组活动,发布家庭助廉倡议书,制作廉洁文创产品,定期开展新任干部廉洁谈话,要求干部树立好家风,算好“家庭账”,教育引导党员

干部带头弘扬新风正气,带头抵制歪风邪气,推动两级党组织把加强领导干部家风家教建设作为干部培训的重要内容。

用好案件资源,开展“家庭式”警示教育。“你要时刻警钟长鸣,坚守底线,珍惜岗位,做得起组织信任的好干部。”这是西十高铁项目安全总监殷雨妻子尚亚宏在廉洁家书里写的话。2024年4月,公司召开“家庭助廉”座谈会,18名干部及其家属观看微视频《家训十则》,现场签订家庭助廉承诺书。所属各单位立足实际,着力强化“家庭式”警示教育。佛山地铁四号线项目开展“清风徐来 清廉持家”以家助廉活动,讲述全国优秀共产党员柴生芳廉洁齐家的故事,观看微电影《廉洁家风》,引导家属弘扬好家风,共守廉家门。宁盐高速扬州

段项目部常态化开展警示教育,依托观看警示教育片、举办趣味活动、通报典型案例等方式,丰富廉洁教育载体,营造廉洁文化氛围。

传承红色家风,筑牢拒腐防变家庭防线。公司积极开展形式多样的学习宣传《习近平走进百姓家》一书活动,引导全体干部职工传承好家教、弘扬好家风。不久前,公司组织本部及西安地区75名干部职工到西安监狱开展警示教育活动,近距离参观服刑人员监管改造、生产车间和日常生活等区域,聆听3名职务犯罪服刑人员现身说法,直观感受了违法犯罪带来的沉痛代价。与此同时,公司各单位就近利用红色资源,因地制宜开展了形式多样的实地践学活动,着力传承红色家风。

(西安公司 蔡晓汀)



6月24日,中铁七局永柳高速指挥部党支部党员赴广西廉政教育基地——柳州监狱开展现场警示教育实地践学,持续深化“清廉永柳”建设。(永柳高速指挥部周红摄影报道)



6月28日,中铁七局本部开展了消防安全应急演练,本部各部门、院内各单位100余人参加了演练。本次演练得到了郑州市经开区消防救援大队和河南乾海公共安全研究院的指导和帮助。(袁艺摄影报道)



在建党103周年前夕,西安公司深圳项目群党支部开展以“强党性、促党建、肃党纪、正党风”主题党日。参观中国文化名人营救纪念馆、深圳革命烈士陵园党日活动,用党规党纪校正思想和行动,持续提升党组织的凝聚力、战斗力,进一步推动党纪学习教育走深走实。(西安公司 李迎迎 摄影报道)

抢险突击队于危难处彰显央企担当

“化处镇防汛形势严峻,规划县道X449化处路段下水母村至洞口村方向发生垮塌,交通受阻,急需支援!”

6月22日凌晨,贵州省安顺市普定县化处镇突降暴雨,来势凶猛,部分交通干线受阻,给沿线上千名群众生产生活带来严重影响。发生灾情后,中铁七局安盘高速2标项目闻汛而动,第一时间吹响集结号,组织全体党员和作

业人员,迅速成立了一支十余人的抢险突击队参加抢险救援。汛情面前,中铁七局建设者闻“汛”而动,迅速进入“战时状态”,第一时间启动应急预案,逆流而上,在暴风雨中汇成一股合力,与时间赛跑。出动了机械4台,工人10人,经过连续奋战,中铁七局建设者运走滑坡土石方500余方,用实际行动保障了人民群众生命财产安全。道路疏通后,周边群

众纷纷为央企点赞。据悉,自进入雨季以来,中铁七局安盘高速2标项目部召开了防汛抗汛专题工作会,研究部署防汛抗汛各项工作,并成立了一支抢险突击队,时刻关注汛期形势,并加强与当地政府的协同联动,积极参与属地救援行动,彰显了中铁七局建设者心系群众、敢于担当的铁军精神。(武汉公司 江雪莹)

一句话新闻

6月30日,西安公司贵州双龙产业园项目党支部组织全体党员及积极分子赴“红飘带”长征数字科技艺术馆开展“弘扬长征精神 勇担时代使命”七一主题党日,庆祝中国共产党103华诞,把对革命英烈的敬仰之情转化为开展工作的强劲动力。(西安公司 孙荷婷)

6月30日,五公司哈尔滨区域项目党支部组织党员、入党积极分子参观了东北烈士纪念馆,旨

在深化爱国主义教育,弘扬民族精神,增强集体荣誉感和历史使命感,同时表达对革命先烈的崇敬和缅怀。(五公司 罗文喆)

近日,四公司在武汉举办了2024年团青骨干培训班,深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要论述,持续强化青年员工培养,不断加快员工成长成才,助力企业高质量发展。(四公司 张一帆)

6月28日上午,郑州南站项目部党工委组织项目部及分部党员领导干部共计30余人,前往郑

州新密中原豫西抗日纪念馆开展“传承红色基因 重温革命历程”党建主题教育活动,既唱响了项目部心怀全局、家国天下的爱国主旋律,也激荡出广大党员永远跟党走、再上新征程的革命精气神。(郑州南站项目部 赵鹏)

6月26日,四公司党委组织党员干部到武汉革命博物馆开展“学纪、知纪、明纪、守纪”党纪学习教育实地践学活动,引导党员干部感悟共产党人初心使命,强化纪律规矩意识,筑牢廉洁自律防线。(四公司 杨晨雨)